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CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA EG il.
Cous. Maria Muscarà

Gruppo consiliare “Mo Viiuc’n to 5 Stelle”

Prot. n.284 Napoli, 14 maggio 2019

Al Presidente della Giunta
regionale della Campania

All’Assessore al Governo
del territorio

- Loro sedi -

Interrogazione a risposta scritta

Oggetto: fmproprio utilizzo mezzi protezione civile - IX Municipalità
Napoli.

La sottoscritta Cons. regionale, Maria Muscarà, ai sensi dell’articolo 124 del
Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolge formale interrogazione per la
quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla materia in oggetto.

Premesso che:

a) nel definire il sistema di protezione civile regionale, la legge regionale 22
maggio 2017, n. 12 “Sistema di Protezione Civile in Campania”, demanda le
relative attività a Regioni, province, comuni, comunità montane e unioni di
comuni;

b) si prevede, in particolare, la ricognizione a opera della Regione delle
strutture, dei mezzi e degli strumenti in possesso degli enti locali, delle
associazioni e delle organizzazioni operanti in materia di protezione civile,
mediante l’istituzione di un Registro presso la competente struttura
amministrativa regionale, stabilendosi, altresì, che i soggetti che
concorrono al sistema di protezione civile regionale siano tenuti a
comunicare alla struttura amministrativa regionale le nuove acquisizioni di
strutture, di mezzi e di strumenti;

c) inoltre, l’articolo 13 della predetta legge regionale demanda alla Giunta
l’approvazione annuale, con propria delibera e sentita la Commissione
consiliare competente, nell’ambito delle risorse disponibili a legislazione
vigente, degli interventi, anche di natura finanziaria, necessari per
garantire lo svolgimento delle attività formative e informative;

considerato che:

a) da segnalazioni pervenute alla scrivente risulta che l’Associazione Volontari
Campani-N.O.E.R. disporrebbe, nel proprio parco mezzi, di un pick up,
utilizzato per girare a tutte le ore per le strade della 9 Municipalità del

-
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Comune di Napoli (Soccavo / Pianura);
b) la cittadinanza, al riguardo, ha espresso doglianze chiedendo se l’uso del

predetto veicolo non dovesse essere limitato al solo caso di calamità
naturali ovvero alla richiesta sollecitata dai dipartimenti preposti.

Tutto ciò premesso e considerato
si interroga la Giunta regionale al fine di sapere

1. se sta vigilando sul corretto utilizzo dei mezzi di protezione civile;
2. se ha riscontrato un utilizzo improprio di detti mezzi e, in caso positivo,

quali azioni intende porre in essere a tal fine.
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